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Φωτογραφική έκθεση αριστουργημάτων από τη 
Μονή της Ρίλα θα παρουσιασθεί στο Παρίσι
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Φωτογραφίες αριστουργημάτων από τη βουλγαρική Μονή της Ρίλα 
εκτίθενται στην έδρα της UNESCO στο Παρίσι από τις 21 ως τις 27 
Απρίλιου, ανακοίνωσε η Βουλγαρική Ακαδημία Επιστημών.

Η έκθεση πραγματοποιείται στη γαλλική πρωτεύουσα με την ευκαιρία των 40 ετών 
αφότου η Μονή της Ρίλα περιελήφθη στον Κατάλογο της Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO, και έχει ετοιμασθεί από ομάδα του Ινστιτούτου 
Βαλκανικών Σπουδών και της Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών.
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Οι φωτογραφίες τραβήχτηκαν από τον φωτογράφο της Μονής της Ρίλα 
Ντομπρίν Κασαβέλοφ.

Η έκθεση οργανώνεται υπό την αιγίδα της Εθνικής Επιτροπής της Δημοκρατίας
της Βουλγαρίας για την UNESCO με τη βοήθεια της Μονής της Ρίλα, της Μόνιμης 
Αντιπροσωπείας της Βουλγαρίας στην UNESCO και του Κρατικού Ινστιτούτου για 
τον Πολιτισμό με τον υπουργό Εξωτερικών.

Η Μονή της Ρίλα είναι ο παλαιότερος θεσμός του Κράτους της Βουλγαρίας που 
διαφυλάσσει το βουλγαρικό πνεύμα διαμέσου των αιώνων. Η Μονή είναι ένα 
πολιτιστικό κέντρο και θησαυρός της Ανατολικής Ορθοδοξίας εδώ και 
περισσότερο από χίλια χρόνια, σύμφωνα με τη Βουλγαρική Ακαδημία 
Επιστημών.

Το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της Ρίλα

Το Μοναστήρι της Ρίλα είναι ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά και 
πολιτιστικά κέντρα της Βουλγαρίας. Βρίσκεται σε υψόμετρο 1.100 μέτρων στην 
οροσειρά της Ρίλα. Θα ανακαλύψουμε την ιστορία, την αρχιτεκτονική και κάποια 
από τα μυστικά του.
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Θεμελιώθηκε τον 10ο αιώνα. Είναι το μεγαλύτερο και πιο διάσημο θρησκευτικό 
συγκρότημα της γειτονικής μας χώρας. Ανακηρύχθηκε μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO, το 1983. Η αρχιτεκτονική του θεωρείται λαμπρό δείγμα 
της Βουλγαρικής Εθνικής Αναγέννησης. Είναι αντιπροσωπευτική των αρχών 
του 19ου αιώνα, όταν το μοναστήρι ξανακτίστηκε μετά από μια πυρκαγιά.

Το Μοναστήρι ιδρύθηκε από τον Άγιο Ιωάννη της Ρίλα. Η σκήτη και ο τάφος του 
έγιναν αντικείμενο προσκυνήματος και σταδιακά ο χώρος μετατράπηκε σε 
μοναστήρι.

Σήμερα ζουν εδώ επτά μοναχοί, που είναι οι φύλακες της εντυπωσιακής ιστορίας 
και της ορθόδοξης τέχνης του μοναστηριού. Αυτές οι εκπληκτικές αγιογραφίες 
απεικονίζουν διαφορετικές σκηνές από την Παλαιά και την Καινή Διαθήκη.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/04/Beautiful-view-of-the-entrance-gate-at-the-Orthodox-Rila-Monastery-1024x683-1.jpg


Image not found or type unknown

Υπάρχει ένα ξεχωριστό μέρος στο Μοναστήρι. Η βιβλιοθήκη του. Διαθέτει πάνω 
από 60.000 βιβλία και χειρόγραφα.

Παρότι είναι ένα από τα βασικά τουριστικά αξιοθέατα της Βουλγαρίας, το 
μοναστήρι έχει διατηρήσει την αυθεντικότητα και την γαλήνη του.
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